



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

ఖమ్మం - నల్లగొండ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సూర్యపేట
యాదాద్రి భువనగిరి

ఆదివారం
01 సెప్టెంబర్ 2024

పేజీలు : 08



గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవ ఏర్పాట్లను దిగ్విజయంగా నిర్వహించాలి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే.జండగే

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో ఆగస్టు 31 (జనం సాక్షి) : గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవ ఏర్పాట్లను దిగ్విజయంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే.జండగే అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కలెక్టరేట్ సమావేశం మందిరంలో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవ ఏర్పాట్లను ఆయన డిప్యూటీ పోలీస్ కమిషనర్ రాజేష్ చంద్ర, జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ కే.గంగాధర్, జిల్లా రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ పి.బిన్ షాలోమ్, చౌటుప్పల్ రెవెన్యూ డివిజన్ల

అధికారి శేఖర్ రెడ్డి లతో కలిసి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలని, భక్తులకు, ప్రజానీకానికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు జరగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని, వినాయకుల నిమజ్జనానికి అవసరమైన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని, నిమజ్జనానికి అవసరమైన రూట్ మ్యాపులు సిద్ధం చేసుకోవాలని, అవసరమైన రూట్లలో రోడ్ల మరమ్మత్తు పనులు పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. వినాయక చవితి నిమజ్జనానికి చెరువుల వద్ద వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి ఫస్ట్ ఎయిడ్ కిట్లను మెడికల్ ఆఫీసర్, సిబ్బందితో బృందాలను ఏర్పాటు చేసి అందుబాటులో

ఉంచాలన్నారు. వినాయక నిమజ్జన స్థలాల వద్ద భారీ క్రేన్లను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. నిమజ్జనం సాయంత్రం వేళ జరుగుతున్నందున నిరంతరాయంగా విద్యుత్ సరఫరా ఉండేలా విద్యుత్ శాఖ అధికారులు ఇప్పటినుంచే అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలన్నారు. వినాయక నిమజ్జన సమయంలో విద్యుత్ తీగల సమస్య ఉత్పన్నం కాకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. విద్యుత్ శాఖ అధికారులు నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా చేస్తూ ప్రతి చెరువు దగ్గర విద్యుత్ సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్నారు. విద్యుత్ శాఖ అధికారుల సహకారంతో

మిగతా 13లో..



వర్షాలపై జిల్లా ప్రజలను అప్రమత్తం చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

నల్లగొండ బ్యూరో, ఆగస్టు 31, (జనంసాక్షి) జిల్లాలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల పట్ల జిల్లా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి కోరారు. అధికారులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి అవసరమైనచోట సహాయ సహకారాలు అందించాలన్నారు. మరో రెండు రోజులపాటు వర్షాలు కురియనున్న దృష్ట్యా జిల్లా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. మట్టి మిద్దెలు, కూలిపోయేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న ఇండ్లలో ఎవరు నివాసం ఉండొద్దని పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్, గ్రామపంచాయతీ మిగతా 2లో..

ప్రజల మన్ననలు పొందేలా విధులు నిర్వహించాలి

జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ సూర్యపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): జిల్లా స్పెషల్ బ్రాంచ్, డిసిఆర్పీ లలో నందు పని చేస్తున్న మహిళా హెడ్ కానిస్టేబుల్స్ అరుణ దేవి, కవిత, జ్యోతిలకు ఏఎస్ఐలుగా ప్రమోషన్ లభించింది. పోలీస్ కంట్రోల్ రూం నందు పని చేస్తున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ గోపాల్ ఏఎస్ఐగా ప్రమోషన్ లభించింది. ప్రమోషన్ పొందిన సిబ్బంది శనివారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నందు జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ మాట్లాడుతూ ఏఎస్ఐ ప్రమోషన్ పత్రాలను సిబ్బందికి అందించి మిరాయిలు పంచి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఉద్యోగోన్ముఖితో పాటుగా బాధ్యతలు పెరుగుతాయని, బాధ్యతలకు అనుగుణంగా విధుల నిర్వహణలో అప్రమత్తంగా ఉండి

ప్రజలకు ఉత్తమ సేవలు అందించి ప్రజల మన్ననలు పొందాలని, పోలీస్ శాఖకు మంచి పేరు తేవాలని అన్నారు. క్రమశిక్షణతో మెలగాలని, తోటి సిబ్బందిని గౌరవించాలని, సమన్వయంతో ముందుకెళ్లాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్పీలు నాగేశ్వరరావు, జనార్దన్ రెడ్డి, ఏఓ మంజు భార్గవి, పోలీస్ సంఘం అధ్యక్షులు రామచందర్ గౌడ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలకు పటిష్ట బందోబస్తు

శాంతి సామరస్యాలకు పాటుపడాలి మండపాల వద్ద నిబంధనలు పాటించాలి డిజి శబ్దాలు వద్దు.. భక్తి భావంతో పండుగ జరుపుకోవాలి గణేష్ మండపాల ఏర్పాటుకు అనుమతులు తప్పనిసరి జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ సూర్యపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి) : శాంతి, సామరస్యానికి పాటుపడాలని, సోదం భావంతో అందరూ కలిసి మెలిసి ఉత్సవాలను జరుపుకోవాలని జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ అన్నారు. జిల్లాలో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలకు పటిష్టమైన పోలీస్ భద్రత ఉంటుందని, ప్రశాంత



వాతావరణంలో నవరాత్రులు జరుపుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. గణేష్ మండపాల మిగతా 2లో..

మంత్రి పొంగులేటి సమీక్షంలో కౌంటర్ జన్మిని వేడుకలు

భద్రాచలం, ఆగస్టు 31 (జనం సాక్షి) భద్రాచలం కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి దొడ్డిపట్ల కోటేష్ జన్మిని వేడుకలు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సమక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. హైదరాబాదులో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని శనివారం భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెల్ల వెంకటరావు తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మర్యాద పూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భద్రాచలం పట్టణ కార్యదర్శి కోటేష్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం మండల అధ్యక్షులు సరేళ్ల నరేష్, బలుసు సతీష్, నవాబు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



వానొచ్చే నంటే.. వరదొస్తాదంటే..!

ఎడతెరిపి వానొస్తే.. కదా..! చెప్పేదేముందని అనుకుంటున్నారా..? కానీ భారీ వర్షాల మాట పక్కన పెడితే.. ఇక్కడ మాత్రం సాధారణ వర్షమొచ్చిన వరద పక్కా వస్తది. అలాగని ఇదేమీ నాలా కాదు, కుంట అంతకన్నా కాదు, చదువుల తల్లి సరస్వతి కొలువై ఉండే విద్యాలయం. వినడానికి వింతగా ఉన్న ఇందులో చదువుకునే విద్యార్థులకు, బోధించే ఉపాధ్యాయులకు ఇది సర్వసాధారణంగా మారడంతో కాలం అలా సాగిపోతుంది. ఇంతకీ ఎక్కడో చెప్పలేదు కదూ.. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చంద్రగోండ మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన సెంటర్లో ఉన్న ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో శనివారం కురిసిన వర్షానికి పాఠశాల దుస్థితి ఇది. అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులకు అంతా తెలిసిన పెద్దగా ఉపయోగం లేకపోవడంతో ఇటీవలే జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ మండల పర్యటనలో భాగంగా వచ్చిన సమయంలో వర్షపు నీటితో నిండిన పాఠశాలను స్థానికులు చూపించారు. నిండుకుండను తలపించే స్కూల్ భాగ్యాన్ని కలెక్టర్ కు కళ్ళకు కట్టినట్లు చూపించిన పరిస్థితిలో మార్పు రాకపోవడంతో చేసేదేమీ లేక వరద నీటి వలయంలో విద్యా బోధన సాగుతుంది.



ఆర్టీసీ బస్ ఢీ కొని వ్యక్తి మృతి

కారేపల్లి, అగస్టు 31(జనంసాక్షి) :

ఆర్టీసీ బస్ ఢీ కొని వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన కారేపల్లి మండలం కొమ్ముగూడెం స్టేజీ వద్ద శనివారం చోటుచేసుకుంది. కుటుంబ సభ్యులు తెల్విన వివరాలు ప్రకారం... ఎర్రబోడు కు చెందిన పండుల సోమయ్య(54) కుమారుడు వీరబాబు నేలకొండపల్లి మండలం అప్పలనర్సింహపురం వ్యవసాయం చేస్తున్నాడు. కుమారుడు మిర్చి తోట వేస్తుండటంతో అక్కడికి పని ముగించుకోని తిరిగి ఖమ్మం నుండి ఆర్టీసీ బస్ లో వస్తున్నాడు. కొమ్ముగూడెం స్టేజీలో బస్ దిగి ఎర్రబోడు వెళ్ళటానికి రోడ్డు దాటు తున్నాడు. ఈక్రమంలో ఇల్లందు నుండి ఖమ్మం వెళ్తున్న ఆర్టీసీ బస్ ఢీ కొట్టింది. ప్రమాదంతో తలకు తీవ్రగాయాలు కావడంతో అతనిని ఎర్రబోడు మాజీ సర్పంచ్ కుర్చుం సత్యనారాయణ ఖమ్మం అనుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. మృతునికి భార్య వీరమ్మ, కుమారుడు వీరబాబు కుమార్తె వాణీశ్రీ ఉన్నారు. దీనికి సంబంధించి కుటుంబ సభ్యులు కారేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేశారు.



రైతు రుణాలపై బ్యాంకర్ల తాత్పర్యం - సోసైటీ డైరెక్టర్ రామారావు

కారేపల్లి, అగస్టు 31(జనంసాక్షి) : రుణమాఫీ అయిన రైతులకు తిరిగి రుణాల చెల్లింపులో బ్యాంకర్లు తీవ్ర జాప్యం చేస్తున్నారని కారేపల్లి సోసైటీ డైరెక్టర్ కొత్తూరి రామారావు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శనివారం కారేపల్లి ఎస్ బీఐ లో రైతుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతు రుణాలను త్వరితగతిన మంజూరు చేసేలా బ్యాంకులు తగు చర్యలు తీసుకోక పోవడంతో జాప్యం జరుగుతుందన్నారు. రైతుల డిమాండ్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని బ్యాంకర్లు సిబ్బందిని ఏర్పాటుకు బ్యాంకు ఉన్నతాధికారులు శ్రద్ధ పెట్టాలని కోరారు. మండలంలో ప్రతి రెవిన్యూ గ్రామంలో కొందరి రైతుల భూములు పీవోబీ (ప్రాహిబిషన్ ఆర్డర్ బుక్)లో పడటంతో బ్యాంకులు రుణాలు ఇవ్వటం లేదన్నారు. భూములు పీవోబీలో పెట్టటంతో బాధిత రైతులు బ్యాంకులు, తహసీల్దార్ కార్యాలయాల చుట్టు తిరుగుతున్నారన్నారు. దానిని జిల్లా కలెక్టర్ పరిష్కరించి రైతులకు న్యాయం చేయాలని చేయాలన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో రైతులు ఏజ్ దాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిసిఎంఎస్ ఆస్థలను పరిరక్షిస్తాం: కాత్వాల



పాల్వంచ, అగస్టు 31 (జనంసాక్షి) : ఉమ్మడి ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లా సహకార మార్కెటింగ్ శాఖకు చెందిన అన్ని ఆస్తులను పరిరక్షిస్తామని డిసిఎంఎస్ చైర్మన్, రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్ కాత్వాల శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఇటీవల మధిరలో గల డిసిఎంఎస్ స్థలాన్ని కొంతమంది ఆక్రమించడానికి యత్నించడాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని శనివారం స్థానిక కార్యాలయంలో అత్యవసర పాలకవర్గ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాత్వాల మాట్లాడుతూ మధిర స్థలం ఆక్రమణకు గురికాకుండా పోలీస్ శాఖ వూర్తిగా సహకరించిందని ఇందుకు గాను వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డిసిఎంఎస్ అభివృద్ధిపై, ఇతర వ్యాపార కార్యకలాపాలపై పాలకవర్గం చర్చించింది కొత్తూరి అన్నారు. ఈ సమావేశంలో డైరెక్టర్లు నాగుబండి శ్రీనివాసరావు, పరుచూరి రవికుమార్, జక్కల లక్ష్మయ్య, కుంచప్ప వెంకటేశ్వర్లు, తేళ్ళ కోటయ్య, మారతి ఎట్టయ్య, బిజినెస్ మేనేజర్ సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఆర్ చేసి గిండుప్రాణాన్ని కాపాడిన ఆర్ఎంపి

పాల్వంచ, అగస్టు 31 (జనంసాక్షి) : సిపిఆర్ చేసి ఒకరి నిండు ప్రాణాన్ని ఆర్ఎంపి వైద్యుడు కాపాడటం జరిగింది. మండల పరిధిలోని కిన్నెరసాని గ్రామంలో బోడ్రాయి కార్యక్రమం జరుగుతున్న క్రమంలో గ్రామానికి చెందిన సాంబ అనే వ్యక్తి ఒక్కసారిగా పడిపోయాడు. అక్కడే గల బిందు ప్రథమ చికిత్స కేంద్రం ఆర్ఎంపి వైద్యుడు గుండా శ్రీనివాసరావు కైదునించి పడిపోయిన వ్యక్తికి సిపిఆర్ చేసి నిండు ప్రాణాన్ని కాపాడాడు. కాగా వెంటనే స్పందించి సిపిఆర్ చేసిన ఆర్ఎంపి వైద్యుని గ్రామస్థులు అభినందించారు.



రూ. 3.75 లక్షల విలువైన గంజాయి స్వాధీనం

భద్రాచలం, అగస్టు 31 (జనం సాక్షి): పట్టణంలోని బ్రిడ్జి పాయింట్ లో ఉన్న చెక్ పోస్ట్ వద్ద ఎక్స్ ట్రెజ్ అధికారుల తనిఖీల్లో రూ. 3.75లక్షల విలువైన 19 కేజీల గంజాయి పట్టుబడింది. శనివారం ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు బ్రిడ్జి రోడ్ లో ఉన్న ఎక్స్ ట్రెజ్ చెక్ పోస్ట్ వద్ద ఎక్స్ ట్రెజ్ పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా ఖమ్మం వెళుతున్న ఆర్టీసీ ఎక్స్ ప్రెస్ బస్ లో అనుమానాస్పదంగా కనిపించిన ముంజాయికి చెందిన బాబన్ బాబు పావర్ సూట్ కేస్ ని తనిఖీ చేయగా ఎండు గంజాయి పట్టుబడింది. ఈ గంజాయిని ఒడిస్సా నుండి ముంజాయికి తరలిస్తుండగా ఆ వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకొని గంజాయిని, అతని వద్ద ఉన్న నెల్ ఫోన్ సీజ్ చేసి ఎక్స్ ట్రెజ్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు ఎక్స్ ట్రెజ్ చెక్ పోస్ట్ సిబ్బంది లావణ్య తెలిపారు. నిందితుడు ఈ గంజాయిని ఒడిస్సా లో గుర్తుతెలియని వ్యక్తుల వద్ద నుండి కిలో రూ. 4 వేల చొప్పున కొనుగోలు చేసి తీసుకొని వెళ్ళి ముంబైలో కిలో రూ. 25 వేలకు చొప్పున విక్రయిస్తారని ఎక్స్ ట్రెజ్ చెక్ పోస్ట్ సిబ్బంది వెల్లడించారు.

పేదల పక్షపాతి పాటి వెంకటి

నేడు రైతు సంఘం నేత పాటి వెంకటి వర్ధంతి

కారేపల్లి, అగస్టు 31(జనంసాక్షి) : నిరంతరం పేదల సమస్యలపై పోరాడిన పేదల పక్షపాతి సీపీఐ(ఎం) సీనియర్ నాయకులు చీమలపాడుకు చెందిన అమరజీవి పాటి వెంకటి అని సీపీఐ(ఎం) కారేపల్లి మండల కార్యదర్శి కే.నరేంద్ర అన్నారు. శనివారం కారేపల్లిలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ పాటి వెంకటి 12వ వర్ధంతిని ఆదివారం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చీమలపాడు ప్రాంతంలో పాటి వెంకటి పేదల గొంతుక మారి సీపీఐ(ఎం) ఆధ్వర్యంలో అనేక పోరాటాలు నిర్వహించారన్నారు. పేదల పక్షపాతిగా రైతు, వ్యవసాయ కూలీ, పోడు సమస్యలపై గతమెత్తి జనం గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచారన్నారు. పేదలకు జరుగుతున్న అన్యాయాలపై వారి పక్షాన నిలిచిన నేత పాటి వెంకటి అని కొనియాడారు. ఎర్రజెండాను పేదలకు అండగా నిలుస్తుందని కడవరకు నమ్మిన నికాచైన నేత పాటి వెంకటి ఆయన స్మరణతో ఆయన నడిచిన మార్గంలో నడుద్దామన్నారు. పాటి వెంకటి వర్ధంతిని జయప్రదం చేయాలని కోరారు.



ప్రభాకర్ భౌతికకాయంకు నివాళులర్పించిన

మాదిగ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు కట్టూరి శేఖర్ బాబు

పాల్వంచ, అగస్టు 31 (జనంసాక్షి) : పాల్వంచ పట్టణ పరిధిలోని వెంగళరావు కాలనీకి చెందిన లంజపల్లి ప్రభాకర్ గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మరణించారు. ఆయన మరణ వార్త తెలుసుకున్న పాల్వంచ మాదిగ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు కట్టూరి శేఖర్ బాబు శనివారం ప్రభాకర్ భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి పూల దండ వేసి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. అనంతరం శేఖర్ బాబు మాట్లాడుతూ ప్రభాకర్ పాల్వంచ బస్ స్టాండ్ సెంటర్ లో అటోను నడుపుతూ వారి కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నారని కాగా ఆయన మరణించడంతో కుటుంబ సభ్యుల జీవన పరిస్థితి బాధాకరంగా ఉందని కావున ప్రభాకర్ సతీమణికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు. కుటుంబ సభ్యులకు భగవంతుడు మనోహైద్రా కల్పించాలని అన్నారు.



పంచాయతీ కార్యదర్శులు ప్రమత్తంగా ఉండాలి - తహసీల్దార్

కారేపల్లి, అగస్టు 31 (జనంసాక్షి)

తుఫాన్ దృష్ట్యా గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కారేపల్లి తహసీల్దార్ ఎస్.సంపత్ కుమార్ కోరారు. శనివారం విలేకరులతో తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ కార్యదర్శులు స్థానికంగా ఉండాలని, ఎప్పటి కప్పుడు వర్షపాతం జిల్లా కేంద్రానికి తెల్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ ఆదేశించారన్నారు. దానికి అనుగుణంగా కార్యదర్శులు అప్రమత్తంగా ఉంటూ పంచాయతీ పరిధిలో ఏమైన సస్థాలు జరిగితే తెలియజేయాలని ఎంపీడీవో సూచించారు. సాయం కోసం టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 9542561447 సంప్రదించాలన్నారు.



కెటిపిఎస్ విస్తరణ జరగాలి

ఉద్యోగులకు నూతన క్వార్టర్స్ ను నిర్మించాలి

బిఎస్సీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్రా కామేష్ డిమాండ్

పాల్వంచ, అగస్టు 31

(జనంసాక్షి) : కేటీపిఎస్ విస్తరణ జరగాలని తక్షణమే 800 మెగావాట్ల విద్యుత్ సామర్థ్యం కలిగిన రెండు ప్లాంట్లను నిర్మించాలని బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అడ్వకేట్ ఎర్రా కామేష్ కోరారు. ఈ మేరకు శనివారం జెన్నో చైర్మన్, డైరెక్టర్ రోనాల్డ్ రోస్ ను హైదరాబాద్ లోని విద్యుత్ సాధలో కలిసి వివేచిత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పారిశ్రామికంగా ఉన్న పాల్వంచలో గతంలో ఉన్న పాత ప్లాంట్ ను కూల్చివేయడం, కొత్త ప్రాజెక్టులు లేకపోవడం వంటి కారణాలతో ఆ ప్రాంతం వెనుకబడి పోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా యాజమాన్యం సూపర్ సెక్షులలో హాస్పిటల్ నిర్మించాలని, ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న ఆసుపత్రిలో 24 గంటలు వైద్యులు అందు బాటులో ఉండేలా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 70 ఏళ్ళ క్రితం నిర్మించిన క్వార్టర్స్ శిథిలావస్థకు చేరుకున్నాయని వాటిలో నివసించడం శ్రేయస్కరం కాదని వివరించారు. కార్మికులు, అధికారుల, కుటుంబాల భద్రత దృష్ట్యా వారికి నూతనంగా క్వార్టర్స్ నిర్మించి ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు.



ఆగడాలకు పాల్పడితే కేసు నమోదు చేస్తాం

ఎస్పీ షేక్ షాకీర్

కల్లూరు ఆగస్టు 31(జనం సాక్షి) మండలములో మైక్రో ఫైనాన్స్ సిబ్బంది స్వయం సహాయక సంఘాలకు నిరుపేద మహిళలకు రుణాలు ఇచ్చి పనులు చేయడం విషయంలో ఇబ్బంది పెట్టిన ఆగడాలకు పాల్పడిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని కేసులు నమోదు చేస్తామని ఎస్పీ షేక్ షాకీర్ అన్నారు. శనివారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎస్పీ షాకీర్ మాట్లాడుతూ మండలంలో ప్రతి గ్రామంలో మైక్రో ఫైనాన్స్ సూక్ష్మ రుణాలను స్వయం సహాయక సంఘాలు, మహిళలు 5 గురు సభ్యులు ఒక గ్రూపుగా ఏర్పాటు చేసికొని రుణాలు తీసుకుంటున్నారు. రుణాలు తీసుకున్న సభ్యులలో ఎవరైనా ఒకరు కట్టకపోయినా రాత్రి సమయంలో ఫైనాన్స్ నిర్వాహక సిబ్బంది ఇంటి వద్దకు వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను ఇబ్బందులు పెడుతున్నారన్న విషయం తమదృష్టికి వచ్చిందని అన్నారు. ఎవరికైనా ఇబ్బంది కలిగితే అత్యవసర పరిస్థితులలో 100 కు ఫోన్ చేసిన వెంటనే సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని భరోసా కల్పించారు. మైక్రో ఫైనాన్స్ రుణాలు తీసుకున్న బాధిత మహిళల నుండి 100 కు కొన్ని రోజులుగా ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని వివరించారు. ఆర్.బి.ఐ నిబంధనలను అనుసరించకుండా రాత్రి సమయాల్లో వెళ్లి ఇబ్బందులకు గురి చేసినట్లయితే అట్టి వారిపై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకొని కేసులు నమోదు చేస్తామని తెలిపారు. మైక్రో ఫైనాన్స్ సిబ్బంది వారి యొక్క నిబంధనలు ప్రకారం 6గంటల లోపే రుణబకాయిలు పనులు చేయాలని కోరారు. మైక్రో ఫైనాన్స్ సిబ్బంది మితిమీరిన ఆగడాలు, దురుసుగా ప్రవర్తించి రాత్రి సమయంలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగించే విధంగా వ్యవహరించినట్లు సమాచారం తమ దృష్టి తీసుకు వచ్చినట్లయితే వారిపై చర్యలు ఉంటాయని తెలిపారు.



బదిలీ, ప్రమాదన పొందిన

ఉపాధ్యాయులకు ఘన సన్మానం



టీకులపల్లి, ఆగస్టు 31 (జనం సాక్షి): టేకులపల్లి మండలం బొమ్మపల్లి కాంపైక్ పరిధిలో ప్రమాదన పొందిన సుధీర్ కాలం పనిచేసి బదిలీ పై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులకు బొమ్మపల్లి కాంపైక్ ప్రధానోపాధ్యాయులు మంగిలాల, సెక్రటరీ వి.రమేష్ బాబు, కాంపైక్ పరిధిలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు శనివారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 21 సంవత్సరాలు తను చదువు కున్న పాఠశాలలో పని చేసిన వాంకుడోత్ హత్తిరామ్ నాయక్, వెంకయ్య, రాంజీ, ప్రమాదన పొందిన సమయ్య, గుగులోత్ చంద్రారావు, బదిలీ కాబడిన మహిళా ఉపాధ్యాయులు రామకల, రాధ తదితరులను ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో కాంపైక్ పరిధిలోని ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

హాస్టల్ విద్యార్థులకు వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు

టీకులపల్లి, ఆగస్టు 31 (జనం సాక్షి): మహాత్మా గాంధీ జ్యోతిబాపూలే, కోయగూడెం ఆశ్రమ పాఠశాలల్లో మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ కందుల దినేష్ ఆధ్వర్యంలోని వైద్య బృందం వైద్య శిబిరాలు శనివారం నిర్వహించి అవసరమైన పిల్లలకు చికిత్సను అక్కడే అందించి పిల్లలకు ఈ సీజన్లో వచ్చే వ్యాధులపై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. కీటకాల ద్వారా వచ్చే వ్యాధులపై, కలషితమైన ఆహారం నీటి ద్వారా వచ్చే వ్యాధులపై, గాలి ద్వారా వచ్చే అంటు వ్యాధుల పై చర్య సంబంధమైన అంటూ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించి తగిన సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వడం జరిగింది. వ్యాధులు అవి వ్యాపించే విధానం వ్యాధులు రాకుండా మన జీవనశైలి ఎలా ఉండాలి? చిన్నప్పటినుండి అవగాహన కలిగి ఉండాలని వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించడం చిన్న వయసు నుంచే అలవర్చుకోవాలని మిగిలిపోయిన అన్నం ఆహార పదార్థాలను బహిరంగ ప్రదేశాల్లో వేయడం ద్వారా ఈగలు పెరిగే అవకాశం ఉంది కాబట్టి వ్యర్థాలను డస్ట్ బిన్ లో వేయడం అలవర్చుకోవాలని ముఖ్యంగా ఆహారం తీసుకోవడానికి ముందు మరుగుదొడ్డి ఉపయోగించిన తర్వాత చేతులు అత్యంత పరిశుభ్రంగా కడుక్కోవాలని జలుబు, దగ్గు లాంటి వ్యాధులు ఉన్నవాళ్లు మాస్కులు ధరించాలని, అలాగే వదులుగా ఉన్న బట్టలు ధరించాలని తడిగా ఉన్న బట్టలు ధరించకూడదని క్లోరినేషన్ చేసిన నీటిని వాడుకోవడం ద్వారా చర్మవ్యాధులు రాకుండా కాపాడుకోవచ్చని ఆట



లాడుకోవడం ద్వారా శారీరక మానసిక ఆరోగ్యం పెంచుకోవచ్చని ఆట లాడుకునేటప్పుడు తగిన రక్షణ చర్యలు కూడా తీసుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఆకుకూరలను, కాయ కూరలను 15 నిమిషాలు ఉప్పు నీటిలో నానబెట్టిన తర్వాత పరిశుభ్రంగా కడిగిన తర్వాతనే వంటకు ఉపయోగించాలని వంట వారికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంజీపీ ప్రధానోపాధ్యాయులు రవీందర్ రావు, కోయగూడెం ఆశ్రమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అమర్ సింగ్ ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి దేవా, పబ్లిక్ హెల్త్ నర్స్ చంద్రకళ మిడ్ లెవెల్ హెల్త్ ప్రొవైడర్ ధరణి, రేపు హెల్త్ సూపర్వైజర్లు కౌసల్య సింగ్ పోరండ్ల శ్రీనివాస్, నాగు బండి వెంకటేశ్వర్లు, ఏఎన్ఎంలు వెంకటరమణ, రమాకుమారి, సులోచన, చంద్రకళ, ఆశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైజితే మూర్తి సేవలు అమోఘం..

డైట్ కాలేజ్ ప్రిన్సిపల్ సామినేని సత్యనారాయణ చింతకాని ఆగస్టు 31 (జనంసాక్షి) ప్రభుత్వ విద్య మరయు శిక్షణ సంస్థ నందు గత 15 సంవత్సరాలుగా ఇంగ్లీష్ లెక్చరర్ గా పనిచేస్తూ ఈరోజు ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఎండ్రెస్ లి గోపాలకృష్ణమూర్తి సేవలు అమోఘమని డైట్ కాలేజ్ ప్రిన్సిపల్ శ్రీ సామినేని సత్యనారాయణ గారు అన్నారు ఖమ్మం డైట్ కాలేజ్ నందు ఉద్యోగ విరమణ పొందిన వై జితే మూర్తి సేవలను కొనియాడుతూ వారు కాలేజీలో పనిచేస్తూనే అనేక పుస్తకాలను రాసి ఎన్నో రకాల మ్యాడ్యూల్స్ ను తయారు చేశారని అన్నారు ఎంతోమంది ఉపాధ్యాయులకు శిక్షకులుగా రాష్ట్ర రిసోర్స్ పర్సన్ గా పనిచేసారని అన్నారు ఎంతోమంది విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులుగా మారడానికి వారి శిక్షణ ఎంతో తోడ్పాటు అందించినది అన్నారు అనంతరం బోధన మరియు బోధ నేతర సిబ్బంది ఘనంగా శాలువాలతో సత్కరించి మెమెంటోను అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో లెక్చరర్స్ బాలమురళి పద్మ సత్యనారాయణ శ్రీనివాసరాజు బోధనేతర సిబ్బంది ఎర్రమల్ల శ్రీనివాసరావు, బి నగేష్, కెవి మాధవరావు, నవీన్, సందీప్ రామ కృష్ణారెడ్డి, సుధీర్, అలివేలు, సత్యం, రవి, ముత్యయ్య ప్రభాకర్ రెడ్డి, సూపర్వైజర్ ఏస్ ప్రసాద్, రాజారావు సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



త్రాగునీటి పైపు లైనుకు మరమ్మత్తులు..

బూర్గంపహాడ్ ఆగస్టు 31 (జనంసాక్షి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంప హాట్ మండలం సారపాక ఐటీసీ ఈస్ట్ గేట్ సమీపంలో లారీలు నిలిపి ఉంచడం వల్ల ప్రధాన తాగునీటి పైపులైను లీకై మంచినీటి సరఫరాకు ఇబ్బంది ఏర్పడటంతో పైపులైన్లకు మరమ్మత్తులు చేశారు. పంచాయతీ ఈవో కంది మహేష్ పంచాయతీ సిబ్బందితో పైపులైన్లు లీక్ అవుతున్న ప్రదేశానికి వెళ్లి శనివారం పైపు లైనుకు మరమ్మత్తులు మధ్యాహ్నం సమయానికి పనులు పూర్తి చేయించారు. దీంతో ఆ ప్రాంతంలో మంచినీటి సరఫరాకు ఇబ్బంది తొలగినట్లుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ, పారిశుధ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ధీరజ్ పార్థవ దేహానికి నివాళులర్పించిన

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి

కల్లూరు ఆగస్టు 31(జనం సాక్షి) కల్లూరు మండల పరిధిలోని పేరవంప గ్రామానికి చెందిన టీజీ జెన్సీ చీఫ్



ఇంజనీర్ పప్పుల రత్నాకర్ కుమారుడు పప్పుల ధీరజ్ (30) ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణుల ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టారాగమయి దయానంద్, శనివారం పేరవంప గ్రామం చేరుకొని ధీరజ్ పార్థవ దేహాన్ని సందర్శించి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. తండ్రి పప్పుల రత్నాకర్ ను కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా కల్లూరు మండల పరిషత్ మాజీ ఎంపీపీ బీ రవెల్లి రఘు, పలువురు శ్రేయోభిలాషులు, బంధుమిత్రులు పప్పుల ధీరజ్ భౌతికాయాన్ని సందర్శించి పూలమాలతో నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కల్లూరు ఏఎస్సీ చైర్మన్ బాగం నీరజ ప్రభాకర్ చౌదరి, కల్లూరు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏనుగు సత్యంబాబు, భాగం ప్రభాకర్ చౌదరి, కోనూరు పుల్లయ్య, పరిమి భరత్, జోనబోయిన గోపాలరావు, కేసర శ్రీనివాసరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐటీసీ చేపట్టిన నిర్మాణ పనుల పరిశీలన

బూర్గంపహాడ్ ఆగస్టు 31 (జనంసాక్షి) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం సారపాక, పాత సారపాక, గాంధీనగర్, రాజ్ వుగర్, విజయనగర్, భాస్కరనగర్ ప్రాంతాల్లో ఐటీసీ సీఎస్ఆర్ నిధులతో నిర్మాణం చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనులను ఐటీసీ పీఎస్సీ అడ్మిన్ మేనేజర్ చెంగల్రావు, పంచాయతీ ఈవో కంది మహేష్ లు కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి శనివారం పరిశీలించారు. సీఎస్ఆర్ నిధులతో చేపట్టే సైడ్ డ్రైన్ పనులు పరిశీలించి ప్రజలకు అవసరమైన పనులు చేపట్టేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు. ప్రజలు ప్రధానంగా ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలకు సంబంధించిన పనులను నాయకులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తామని కాలనీ వాసులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి, మైన్స్ సెల్ చైర్మన్ మహమూద్ ఖాన్, జిల్లా నాయకులు చల్లా వెంకటనారాయణ, మాజీ మండల



అధ్యక్షుడు పూలపెల్లి సుధాకర్ రెడ్డి, మండల నాయకులు గుంటక శేషిరెడ్డి, సీపీఐ నాయకులు పేరాల శ్రీనివాసరావు, ఆయా కాలనీల పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలకు పరిమితం కాకుండా పనులు చేపట్టాలి

బస్యాపురం ప్రాజెక్టు తక్షణమే పూర్తి చేసి సాగునీరు అందించాలి..
నిర్వాసితులకు నష్టపరిహారం వెంటనే విడుదల చేయాలి..
సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నర్సింపల్లె ..

భువనగిరి ప్రతినది ఆగస్టు 31 (జనం సాక్షి)
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలకే పరిమితం కాకుండా పనులు చేపట్టాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు కొండమడుగు నరసింహ డిమాండ్ చేశారు. జిల్లాలోని 10 మండలాల్లో 1.88 లక్షల ఎకరాల భూమికి సాగునీరు అందించే బస్యాపురం రిజర్వాయర్ ను తక్షణమే పూర్తి చేయాలని, నిర్వాసితులందరికీ వెంటనే పరిహారంవిడుదల చేయాలని కోరారు. స్థానిక సుందరయ్య భవన్, సిపిఎం మండల కమిటీ సమావేశం మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కొండమడుగు నాగమణి అధ్యక్షతన జరగక సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. తీవ్ర వర్షాభావ, కరువు పీడిత ప్రాంతమైన జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేయడానికి గత పాలకులు 11.39 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో నిర్మిస్తున్న బస్యాపురం రిజర్వాయర్ ఏళ్లు గడుస్తున్నా ఎందుకు పూర్తి చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. ప్రజలందరికీ సాగునీరు అందించడానికి తమ భూములను, గ్రామాలను, ఆస్తులను సర్వం కోల్పోతూ ప్రాజెక్టుకు భూములు ఇచ్చిన నిర్వాసితులకు ఎందుకు పరిహారము చెల్లించి పునరవాసం కల్పించడం లేదని అన్నారు. తిమ్మాపురం గ్రామంలో 2230 ఎకరాల భూమికి 1760 ఎకరాల భూమి ముంపుకు గురవుతుంటే వారికి ఇవ్వవలసిన రూ. 162 కోట్ల రూపాయలు ఎందుకు రైతులకు చెల్లించడం లేదని ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వం మాటలకు పరిమితం కాకుండా నిర్వాసితులకు నష్టపరిహారం చెల్లించి, ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి సరిపడా బడ్జెట్ ను విడుదలచేసి, కాలువలను మొత్తం పూర్తిచేయాలని అన్నారు. మండలం నుండి కాలువ పోయే ప్రతి గ్రామంలో డిస్ట్రిబ్యూటర్ మరియు మైనర్ కాలువలను నిర్మించి ఈ ప్రాంత రైతాంగానికి సాగునీరు అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ప్రాజెక్టును పూర్తిస్థాయిలో నిర్మాణం కోసం, నిర్వాసితుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం రానున్న కాలంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కొనసాగిస్తామని నర్సింహ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఇంకా ఈ సమావేశంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి దయాల్ నర్సింహ, మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పల్లెర్ల అంజయ్య, ఏదునూరి మల్లేశం, కొండా అశోక్, మండల కమిటీ సభ్యులు సిలివేరి ఎల్లయ్య, పాండాల మైసయ్య, మోటెల్లయ్య, అబ్దుల్లాపురం వెంకటేశ్, కొండాపురం యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బస్యాపురం ప్రాజెక్టు తక్షణమే పూర్తి చేసి సాగునీరు అందించాలి..

నిర్వాసితులందరికీ వెంటనే డబ్బులు విడుదల చేయాలి
సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నర్సింపల్లె

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో ఆగస్టు 31 (జనం సాక్షి) :
జిల్లాలోని 10 మండలాల్లో 1.88 లక్షల ఎకరాల భూమికి సాగునీరు అందించే బస్యాపురం రిజర్వాయర్ ను తక్షణమే పూర్తి చేయాలని, నిర్వాసితులందరికీ వెంటనే డబ్బులు విడుదల చేయాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నర్సింపల్లె ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసినారు. శనివారం స్థానిక సుందరయ్య భవన్, భువనగిరిలోని సిపిఎం భువనగిరి మండల కమిటీ సమావేశం మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కొండమడుగు నాగమణి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా నర్సింహ పాల్గొని మాట్లాడుతూ తీవ్ర వర్షాభావ, కరువు పీడిత ప్రాంతమైన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేయడానికి గత పాలకులు 11.39 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో నిర్మిస్తున్న బస్యాపురం రిజర్వాయర్ ఏళ్లు గడుస్తున్నా ఎందుకు పూర్తి చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. ప్రజలందరికీ సాగునీరు అందించడానికి తమ భూములను, ఊర్లను, ఆస్తులను సర్వం కోల్పోతూ ప్రాజెక్టుకు భూములు ఇచ్చిన నిర్వాసితులకు ఎందుకు పరిహారము చెల్లించి పునరవాసం కల్పించడం లేదని అన్నారు. ఒక తిమ్మాపురం గ్రామంలో 2230 ఎకరాల భూమికి 1760 ఎకరాల భూమి ముంపుకు గురవుతుంటే వారికి ఇవ్వవలసిన రూ. 162 కోట్ల రూపాయలు ఎందుకు రైతులకు చెల్లించడం లేదని ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలకు పరిమితం కాకుండా నిర్వాసితులకు



నష్టపరిహారం చెల్లించి, ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి సరిపడా బడ్జెట్ ను విడుదలచేసి, కాలువలను మొత్తం పూర్తిచేయాలని అన్నారు. మండలం నుండి కాలువ పోయే ప్రతి గ్రామంలో డిస్ట్రిబ్యూటర్ మరియు మైనర్ కాలువలను నిర్మించి ఈ ప్రాంత రైతాంగానికి సాగునీరు అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ప్రాజెక్టును పూర్తిస్థాయిలో నిర్మాణం కోసం, నిర్వాసితుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం రానున్న కాలంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కొనసాగిస్తామని నర్సింహ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి దయాల్ నర్సింహ, మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పల్లెర్ల అంజయ్య, ఏదునూరి మల్లేశం, కొండా అశోక్, మండల కమిటీ సభ్యులు సిలివేరి ఎల్లయ్య, పాండాల మైసయ్య, మోటెల్లయ్య, అబ్దుల్లాపురం వెంకటేశ్, కొండాపురం యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

హుజూర్ నగర్ లో పలు ఇళ్లలో చేరిన వర్షపు నీరు

హుజూర్ నగర్, ఆగస్టు 31 (జనంసాక్షి):
పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో ఇళ్లలోకి వర్షపు నీరు చేరి పలు ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. హుజూర్ నగర్ పట్టణంలోని 18 వ వార్డు లింగగిరి రోడ్డులో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగ్గా లేక ఇళ్లలోకి వర్షపు నీరు చేరింది. ఆ వార్డులోని యలక జానయ్య ఇంటిలోకి మురుగునీరు డ్రైనేజీలు పూడికతీత లేకపోవడంతో ఇళ్లలోకి వర్షపు నీరు వస్తుందన్నారు. డ్రైనేజీ నీరు, వీధిల నుండి వచ్చే మురుగు కాలువ పూర్తిగా చెత్త చెదారంతో పూడిపోయి కొద్దిపాటి వర్షానికి ఇళ్లలోకి చేరుతుందన్నారు. మురుగునీరు గురించి మున్సిపాలిటీ అధికారులకు ఎన్ని సార్లు చెప్పిన మార్గోడు ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదంటూ అక్కడ స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. నూతన డ్రైనేజీ కోసం అధికారులు రావడం చూసి పోవడం తప్ప సమస్యను పరిష్కారం చేసేవారే కరువయ్యారు అని, ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు దృష్టిసారించి మరొకసారి సమస్య పునరావృతం కాకుండా చూడాలని వార్డు ప్రజలు కోరుతున్నారు. పట్టణంలోని ఒకటో వార్డు దడ్డనాల చెరువు కాలనీలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షానికి ఇళ్లలోకి వర్షపు నీరు చేరిందన్నారు. సంబంధిత అధికారులు తక్షణమే చర్యలు చేపట్టాలని వార్డు ప్రజలు కోరుతున్నారు.



పెండింగ్ కేసులు పరిష్కారమయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలి

జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ. జయరాజు
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో ఆగస్టు 31 (జనం సాక్షి) :
పెండింగ్ కేసులు పరిష్కారమయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ. జయరాజు అన్నారు. శనివారం సెప్టెంబర్ 28 వ తేదీన నిర్వహించున్న జాతీయ లోక్ అదాలత్ పై సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. యాదాద్రి భువనగిరి డి. సి. పి. రాజేష్ చంద్ర, ఎక్యూజ్ ఎస్. పి. సైదులు, ట్రాఫిక్.సి.పి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎక్యూజ్ సి. ఐ. రాధాకృష్ణ, భువనగిరి సబ్ జైలు సూపరింటెండెంట్ లకు శాఖా పరంగా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై తగు సూచనలు చేశారు. ఇప్పటి వరకు పెండింగులో ఉన్న రాజీ పదదగు క్రిమినల్ కేసులలో అధిక కేసుల పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, ట్రాఫిక్ కేసుల పరిష్కారం అంశాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇవే కాకుండా జిల్లా సమస్యయ కమిటీ సమావేశాన్ని నిర్వహించి జిల్లా స్థాయిగా వివిధ కోర్టులలో పెండింగులో ఉన్న క్రిమినల్ కేసుల విచారణ తీరు, ఎన్. బి. దబ్బాస్ పెండింగు వంటి అంశాలపై సమీక్షించారు.

భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నందున

ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూసుకోవాలి

ఎంపిడిఓ రాంరెడ్డి

కొండమల్లేపల్లి, ఆగస్టు 31 (జనంసాక్షి) :
మండల వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నందున ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా గ్రామాలలో మౌలిక సమస్యలు రాకుండా చూసుకోవాలని ఎంపిడిఓ రాంరెడ్డి అన్నారు శనివారం మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో పంచాయతీ సెక్రటరీలతో అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో గ్రామాలలో తండాలలో పూతన మిడ్డెలలో, పూరి గుడిసెలలో నివాసం ఉంటున్న వారిని గుర్తించి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని ఆదేశించి గ్రామాలలో కరెంట్, మంచినీటి సౌకర్యం, డ్రైనేజీ సమస్యలు, రోడ్డు వీధుల వెంట వర్షపు నీరు రాకుండా పారిశుధ్య కార్యకర్లతో శుభ్రం చేపించాలన్నారు గ్రామాలలో విద్యుత్ సమస్యలు తలెత్తకుండా విద్యుత్ అధికారులతో అందుబాటులో ఉండాలన్నారు చిన్నపిల్లల వృద్ధులు మహిళలు గర్భిణీలు భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నందున సమస్యలు రాకుండా జాగ్రత్తలు వహించాలని సూచించారు గ్రామాలలో ఏమైనా ముఖ్యమైన సమస్యలు ఉంటే ఉన్నత అధికారులకు తెలుపాలని సూచించారు వారితోపాటు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ సివిఎస్ రావు, పంచాయతీ సెక్రటరీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారీ వర్షాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

హుజూర్ నగర్, ఆగస్టు 31 (జనంసాక్షి):
రాత్రి నుండి ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు పట్టణ, మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని శనివారం హుజూర్ నగర్ ఎస్పీ జి. ముత్తయ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ వర్షాలకు వాగులు, వంకలు, చెరువులు నిండి పలు గ్రామాలకు చెరువుల నుండి, వాగుల ద్వారా భారీగా నీరు వచ్చే ప్రమాదం ఉన్నది. చెరువులు, కల్వర్టు (బ్రిడ్జి)ల వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలు, పూతనమైన శిథిలమైన భవనాలలో నివసించే వారు సురక్షితమైన ప్రాంతాలకు వెళ్లాలన్నారు. విద్యుత్ స్తంభాలు, ట్రాన్స్మార్టర్లు పట్ల రైతులు ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. గ్రామాలలో వర్షాల వల్ల ఎక్కడైనా ఏమైనా అసుకొని ప్రమాదాలు జరిగే ప్రమాదం ఉంటే వెంటనే కంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్ 6281492368 కు ఫోన్ చేసి సమాచార ఇవ్వాలన్నారు.

